

不戴头盔不能走 共享电单车全员换新

几大品牌共同呼吁：佩戴头盔 文明骑行

本报讯(融媒体记者 陈瑜 文/图)最近,细心的市民发现蚌埠街头的共享电单车正在陆续上新。哈啰、滴滴青桔、美团等品牌都换装了配备智能头盔的共享电单车。

“新车取出头盔佩戴后,才可骑行。蚌埠市正在开展50项民生实事工作,敬请您关心关注。”这是大家最近骑行青桔电单车时,最常听到的语音提示。

近期,滴滴青桔在蚌埠开始投放全新一代的青桔电单车,车辆置换工作将于九月底完成。新型电单车均配备新一代智能头盔和车篮盖板,除技术功能上多处升级外,根据以往骑行痛点,在美观度、舒适性、安全性和清洁度上,也做了针对性地提升。为了让头盔更美观清洁,也为了最大程度避免以往旧车型车篮易积存垃圾的情况出现,新车型车篮都配有挡盖,既能防雨防风,还能保证篮内的清洁度,运维人员也会以每日巡检的模式,清洁头盔及车辆,让市民更安全、便捷、美观的骑行。

“这已经是在蚌埠投放的第五代共享电单车,车型是M38,科技含量比之前更高,体验感更舒适。”哈啰出行公关相关负责人卓泽群表示,目前,蚌埠地区该品牌共享电单车已



运维人员在擦拭清理新车。

经全部完成新车置换。

记者观察发现,相较传统的助力车头盔,哈啰智能头盔材质有了明显的升级,头盔内衬材质也更加厚实、柔软。

“目前我们上线的是哈啰智能头盔2.0,已经取消了牵引绳的设计,取而

代之的是使用车篮内的智能锁扣,通过内置芯片,与车辆组成一个小型物联网,通过内部通信可实时识别市民是否取用头盔,能对规范使用头盔的行为进行监测和引导。”卓泽群介绍,哈啰智能头盔2.0需要市民扫码后先解

锁头盔,才能通电骑行,从功能上极大提高市民骑行哈啰电单车时的头盔佩戴率。

美团共享电单车公关相关负责人郭先生介绍,目前该品牌也正在进行新车置换,新款车型也重点加强了头盔设计的升级和完善,并且全车内部芯片也进行了升级,为将来接入政府主管部门的智慧城市交通系统做好了准备。

记者来到胜利路上的一处共享电单车摆放点,看到了几个品牌的新款共享电单车都配备了智能头盔,通过手机扫码解锁车辆后,需要将头盔从车筐中取出戴在头上才能骑行,如果没有佩戴头盔,车辆不供电,无法骑行。骑行结束后,还需要将头盔正确对齐卡槽归还后,才能解锁归还车辆。

“为何要升级头盔?”面对这一问题,各品牌方给出的解答均为,为了骑行安全,也为了城市形象更美观。如今,共享电单车已经成为蚌埠公共交通的重要一环,各个品牌共享电单车为市民提供便利的同时,也有必要提升、完善安全保障。

哈啰骑行、滴滴青桔骑行、美团骑行等品牌纷纷提醒广大市民,每个人都是自身安全的第一责任人,为了广大市民的出行安全,骑行时请正确、文明佩戴头盔。

72种药品集采落地 减轻群众用药负担

本报讯(融媒体记者 陈瑜)为更好地满足医院临床和参保人员的用药需求,推动中医药产业快速健康发展,我市于7月20日起落地执行安徽省药品集中带量采购中选结果。

本次将医疗机构用量大、患者受众面广的化学药、生物制剂、中成药纳入集采范围,共72个常用品种,172个规格型号。其中化学药生物制剂49个品种、109个规格型号,中成药23个品种、63个规格型号。值得注意的是,曾经“一药难求”的狂犬病人免疫球蛋白注射液、静注人免疫球蛋白(pH4)也在其内。

生物药受限于生产原材料的特殊性质,药企每年的产量有限,纳入集采后企业凭订单生产,有利于稳定企业预期,降低药品费用,实现保障供应与

合理降价的双重目标平衡,对市民来说是极大的好事。

进入集采前,中成药相对西药价格高,且都是由医疗机构自行采购,同品种的中成药不同厂家之间价格差异大、价格不透明。通过集采,有效促进中成药价格回归合理水平,满足更多群众的用药需求。除了减轻患者负担,集采也将有助于去除带金销售,净化行业生态环境。

市区及三县公立医疗机构参与了本次集采,进一步提高了患者用药的及时性、中选品种的多元性,也为临床使用提供了多样化选择。下一步,市医疗保障局将强化集采药品供应和采购使用监测,做好中选产品供应协调保障,确保集采中选结果落地见效。

动物园防暑有“凉”方



连日来,我市持续高温天气,张公山动物园开启防暑降温模式,根据不同动物的生活习性、特征,从饮食和环

境上下功夫,帮助它们避暑降温。融媒体记者 刘晨 实习生 王雅琪 摄

“格美”北上 高温稍退

26日-28日,我市有一次明显降雨过程

本报讯(融媒体记者 陈瑜)高温“炙烤”的天气已经持续了好几日,每天出门犹如行走在“火焰山”,副热带高压的控制下着实酷暑难耐,但好在不用再忍多久了,受台风影响,从25日开始,丝丝不动的高温终于要降一降了。

随着台风“格美”北上的影响,雨水

很快就会来临,进击的冷雨不光挤走了副热带高压,使得高温有所减弱,还给江淮一带持续带来新一轮降雨。

今年第3号台风“格美”于7月24日上午8点钟,由强台风级加强为超强台风级,这也是今年首个超强台风。当天下午3时,其中心位于我国台湾省宜兰

县东南方大约80公里的洋面上,也就是北纬24.2度、东经122.3度,中心气压925百帕,近中心最大风力17级(58米/秒)。

受台风“格美”北上影响,从7月25日开始,风雨重归我市,26日-28日,我市有一次明显降雨过程,持续了好几日的高温“炙烤”天气,将暂告结束,最高

气温降至34℃以下。

25日-28日,我市会出现小雨到中雨天气,最高气温降至32-34℃,虽然只看气温绝对值也不算低,但相比之前白天的37℃-38℃,体感还是会很明显,起码炙烤感会降低很多。虽然有雨,但气温不算低,大家出门又得防暑又得防雨。

沫河口镇农家书屋全覆盖



周末时间,居民来到镇中心图书馆翻阅书籍。

本报讯(徐建光 文/图)近年来,淮上区沫河口镇加快农家书屋建设力度,目前共建1个沫河口镇中心图书馆和24个村级农家书屋,图书种类涵盖农业、科技、文化等各方面,书量充足,充分发挥农家书屋基层文化阵地作用,满足广大群众多样化精神文化需求。

2021年以来,该镇结合“我为群众办实事”实践活动,对所辖24个村的农家书屋进行改造升级,配置桌椅、书架等,新增党史书籍、党建读物、文学报刊、少儿文摘、农业实用技术读物等各类图书期刊,提高农家书屋书籍质量,

优化书籍结构,为不同年龄段的阅读群众提供更多选择空间。据了解,镇中心图书馆现有图书3000多册,各村图书室有图书1400多册,且每年还要增加100册。

与此同时,该镇探索“党员带头+群众参与+志愿服务”新方式,各村结合每月主题党日、新时代文明实践站,大力开展“墨香进农家”“走进书屋学习党史”“发现身边好人”“亲子阅读”“全民阅读”“永远跟党走”等活动,搭建农家书屋志愿服务平台,让广大群众走进书屋,品味好书,愉悦身心。

天桥街道:

数字城管助力城市管理精细化



整治“飞线充电”,保障辖区消防安全。

本报讯(赵金铭 文/图)近年来,天桥街道加快建设数字城管步伐,治乱提质,清脏增靓,变治理为管理,不断推动城管向前、向细、向精迈进。

坚持上下联动,每天正常派发处置案件,做到人员不断、力度不降、工作不停。排查、巡查、整治、监管各环节落实跟踪问效,对疑难案件、完工案件实施重点整治,持续提升案件处置速度和精度,实现覆盖广泛、高效快捷、常态长效的城市管理效果。

紧抓数字城管整改不放松,以“巩固”整治标准为着力点,深入背街小巷、主次干道、工地围挡等,全方位排查卫生死角、市容乱象,投入人力、物力加大各类专项整治案件整改力度,全员全域助推“巩固”整治。

为有力保障文明城市建设常态化保持,该街道从严标准着眼,硬要求着手,实措施着力,加大基础设施、占道经营、公益广告等方面的巡查、排查、处置力度。城管、执法中队、物业多部门联合执法,精细化整治,夯实全国文明城市“里子”。

关爱未成年人 我们在行动



7月23日,东升街道地委宿舍社区新时代文明实践站开展“夏日水枪大作战”邻里孩子共享快乐时光”活动。

活动中,孩子们沉浸在欢乐的海洋中,感受夏日清凉,享受快乐时光。赵琳 摄



近日,蚌山区湖滨社区中心天御华府社区新时代文明实践站联合辖区优丫漫绘本馆开展“科学小实验”活

动,大象牙膏、人体大泡泡、龙吸水等项目,让小朋友们感受到科学魅力。张艳 摄

怀远县人民法院:

府院联动同发力 能动司法优环境

本报讯(刘流 钱晓东 刘畅)今年4月22日,怀远县人民法院与地方政府和部门联合行动,在人大代表的全程监督下,对倪桥村农户侵占淮河能源公司的21.99亩土地及地面附属房屋、树木等实施集中强制清腾行动,清腾房屋35平方米、桃树等树木500余株,对10余亩生长期小麦采取“活活扣”措施,待粮食收获后再行土地腾退,彰显了府院联动强制执行力度和安商惠企优化营商环境的能动司法温度。

今年以来,该院秉持“抓前端治未病”理念,积极推动政府与法院职能互促、能动司法,做实府院联动,多元解决企业诉求,建立涉企诉源纠

纷“绿色通道”,制定民事案件随机自动分案实施细则、财产保全工作规则等制度,通过府院联席会议和联动机制等方式,构建“府院联动+多元解纷+速裁”模式,优先立案、审判、执行涉企案件,对司法服务保障过程中的重大工作决策、重要司法举措,及时向地方党委、政府报告,以“加法”联动,实现“乘法”效应,有效落实服务保障法治化营商环境各项工作措施,为打造安商惠企优质环境注入法治动能。今年上半年,共受理涉企案件1476件,审结案件1143件,案件标的额11.9864亿元。

行政调解+司法确认,推进府院联动。该院积极与县人社、工会等部门

对接,在怀远经济开发区设立1个“园区微法庭”和40家助企工作站,初步构建法院、企业、行业协会三级“递进式”调解体系,横向联动县人民调解委员会、行业性专业性人民调解委员会等18家人民调解组织,综合运用多元调解和司法确认等手段,释放府院联动效能,不断提高多元解纷力量和化解矛盾纠纷的能力。同时,坚持“与党委政府联动、与村居网格联动、与行业组织联动、与社会力量联动”,持续擦亮“怀法·枫·景·清朗怀远”诉源治理品牌。截至目前,诉裁对接中心调解成功案件210件,诉调对接中心调解成功案件228件,司法确认案件159件。

坚持“以和解促执行”思路,通过

发布失信被执行人名单、预拘留公告、拘留等具体的执行措施,落实“挂图作战”机制,加大财产保全力度,“以保促调”“以保促执”,加快“立审执一体化”,以强制性措施和人性化引导并举的方式有效督促部分失信被执行人积极履行判决义务,部分失信被执行人与申请执行人达成和解并分期履行义务,达成和解案件239件,和解金额4163.12万元。

以“五个新高地”建设为契机,落实府院联动工作机制,努力将制度优势转化为治理效能,持续开展信用修复专项行动,对130余家企业进行“信用体检”,将17家企业移出失信名单,助力企业重回经营发展“赛道”。



日前,海航社区新时代文明实践站开展“创意沙画 手工DIY”益智活动。创作过程中,孩子们在志愿者的帮助下,轻舞细沙指尖画,感受沙画艺

术魅力。下一步,海航社区新时代文明实践站将积极推进社区未成年人教育,助力建设儿童友好型社区。李雪梅 摄